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Udgivelsesdatoer 
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1. december 
 

Deadline 
Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 3 uger før 
udgivelsesdatoen. 
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Gratis 
Medlemmer kan gratis  annoncerer i 
medlemsbladet for køb/salg/bytte af 
fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
Redaktionen trækker lod blandt ind-
sendte indlæg, en god opskrift, et 
flot billede af en fisk, en god ide  ́
eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-
det udleveres et gavekort på kr. 
150,- t il én af byens grejforret-
ninger. 
 

Hjemmeside 
Ko ldin g Sport sf isk erfo ren in gs 
hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 
med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 
Har du nyheder til hjemmesiden, 
bedes du sende ”nyheden” til redak-
tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Mobil: 42 31 59 50 
E-mail: mogens@lauer.dk 
 
 
Tryk 
From Grafisk 
Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 
T lf. 75 52 77 11 
 

 KS KONTINGENT 2010 
 
Senior     kr. 1000,- 
Junior      kr.   410,- 
Pensionister    kr.   660,- 
Familie     kr. 1000 + 
                      ½ pris for øvrige 
 
Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior og familie-
kontingent. 
Kr. 50,- for junior og pensioni-
ster. 
 

Døgnkort Kolding Å   kr. 100,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne 
(1. maj - 31. dec.) 
Ugekort søerne 
(1. maj - 31. dec.) 
 
Dagkort kan købes her: 
 
 

Steens Jagt og Fiskeri 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Dagkort.dk 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 
(Som medlem af DSF opnås 33 
% rabat) 
 
KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermo-
se, Stallerup sø, Påby sø, Ferup 
søerne samt mellemliggende 
kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, 
Parksøen, Rønningsmose). 
 
 
 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

Fernet-Branca prisen  
går denne gang til: 

 

Henrik  
Rosendahl  
Kristiansen  

 

For artiklen  
”Langrend ved havørredens 

gydegravninger”  
 

som kan læses  
på side 8 - 10 
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Efter en god karpesæson som nu var 
slut, besluttede min kammerat Mads og 
jeg, at tage ud, at geddefiske.  
 

Vi pakkede vores grej og kørte ned til 
Dons-kanalerne hvor vi fandt et godt sted 
som så lovende ud.  
Vi havde høje forventninger til dagens  
fangst, men efter nogen timer og det kun 
var min kammerat Mads som havde fan-
get to fine gedder på henholdsvis 2,5 og 
3,5 kg var mine forventninger lige plud-
selig ikke så høje længere.  
Jeg havde så godt som mistet håbet om at 
fange en stor gedde, men så skete det, jeg 
fik hug og efter en fin fight landede jeg 
en meget fin gedde på 10,7 kg og 110 
cm. Så var dagen alligevel reddet. 
  

Geddetur ved Harte– Donssøerne den 21. nov. 2009.  
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Fangede havørreder i Kolding Å

Af: Casper Klivanger Hansen  
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KOLDING JAGT & FISKERI 
 

Kolding Storcenter, Orange Gade, Tlf. 75 52 14 14 
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Få og små nytårstorsk 
 
Nytårsturen blev afviklet den 28. december, i flot solskin 
med 32 personer fra Bramming og KS, som alle havde 
en dejlig dag på Lillebælt med turbådene M/S Aventura 
og M/S Mira III. 
 

De store fangster udeblev. Kun små torsk og hvillinger 
bed på krogen - så dem der ønskede torsk på nytårsbor-
det måtte handles hos fiskehandleren. 
 

Jan Fuglsang fra Kolding Sportsfiskerforening blev da-
gens vinder med 3 torsk på mellem 40 og 45 cm.  
 

Billedet viser en af de deltagende kvinder med en lille 
fin torsk over mindstemålet. 

Å-Premier 2010 
 
Premieren i Kolding Å den 16. januar var 
en kold fornøjelse, med temperatur om-
kring minus 2 og frisk vind - derfor var 
påklædningen også maximalt.  
 

Ved Plovfuren havde nogle lystfisker 
medbragt engangsgrill og grillpølser - en 
rigtig god idé - og pølserne smagte godt i 
vinterkulden. 
 

Der blev fanget en del nedgænger fra 45 - 
70 cm, men efter forlydende ingen over-
springer eller grønlænder. Det skyldes 
måske klart vand og lav vandstand. 
 

Her fra 16. januar og hel hen til midt i 
april, er der stor chance for fangster af 
nedgænger i åen. Nedgænger er ørreder 
som har gydt og nu er på vej mod fjorden 
for at æde sig tykke igen. For nogle ørre-
der sker vandringen mod saltvand hurtigt 
og for andre går det langsomt.  
 

Nedgænger skal genudsættes. Heldigvis - 
for kødet har ingen spiseværdi, da ørre-
den ikke har taget føde til sig i flere må-
neder . 

 

Flot regnbueørred 
 
Christian Møller havde sin første fiskedag, efter premieren, 
mandag den 18. januar.  Med en såkaldt "Rød Esbjerg-
flue" lykkes det Christian at lokke en flot regnbueørred til 
bid.  
Efter 10 minutters fight lå den kampvillige ørred i græsset/
sneen. Målebåndet viste 62 cm i længde og 46 om livet - 
og som billedet viser - flot blank med hel hale, direkte fra 
Kolding Fjord/Lillebælt. 
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KS juniore har været på forskellige fisketure i efter-
året 2009. Vi startede i august med en tur til Kolding 
å. Det var en meget varm sommerdag, der var helt 
klar vand i åen. Det var ikke nemt at overliste havør-
reden. Vi fik heller ikke nogle fisk på land, dog var 
der en god havørred, i Bagerens hul, som hoppede af 
spinderen, efter et par gevaldige spring op i luften. 
 
Sidst i august, tog vi på aften mede tur, til en hem-
melig sø. Det blev en god tur, hvor nogle af drenge-
ne fangede deres første karpe, også den gamle junior 
leder Kaare fik sin karpedåb. 
 
I september tog vi på weekendtur til Konge Å cam-
ping. Fiskeriet foregik i den skønne Konge å. Vejret 
var igen med sol og blå himmel. Drengen fiskede alt 
hvad de kunne. Fisk som skaller, aborre, bækørred 
og havørred fik vi på land. Der kom dog kun en fisk 
med hjem, en havørred på ca. 2 kg.  Alle hyggede sig 
hele weekenden med fiskeri, fluekast på græs, flue-
binding og lidt fjernsyn hos camping fatter. Det var 
nogle trætte drenge som blev hentet af forældre, på 
P-pladsen ved Naturskolen. 
 
Oktober er Gedde tid, og årets Gedde tur gik igen til 
Fårupsø. Vi havde lejet både, hvorfra fiskeriet fore-
gik. Søen lå spejlblank med tåge fra morgenstunden. 
Men da vi sejlede ud, begyndte tågen at lette. En fan-
tastisk oplevelse med blank vand og opstående sol i 
tågen, som fik alle til at side helt  stille og nyde dette 
syn. Vi fiskede med blink, spinder og wobler. Simon 
fangede en fin Gedde på 2.8 kg, vi andre måtte nøjes 
med mindre Gedder og Aborre. 
 
Vi en nu godt i gang med klubaften i Naturskolen 
ved Marielund. Der maler og montere vi blink, bin-
der fluer, reparer fiskegrej og fortæller fiskehistori-
er.  Vi skal snart til at bygge stænger og fangstnet.  
 
Har du ikke været til klubaften, kan du sagtens nå at 
være med endnu. Du skal bare møde op ved Natur-
skolen, hver anden onsdag, fra kl. 19 til 21. 
 
Er du endnu ikke medlem, er du velkommen til at 
komme til klubaften, og se om det er noget for dig. 
Din mor eller far er også velkommen. 
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Fire måneders forskningsophold på Finnish Game and Fisheries Institute vinteren 1997 overbeviste mig 
om, at ski og skøjter er en nødvendighed, når søerne er stivfrosne og sneen dækker skovbunden. Ved 
Evo ca. 200 km nord for Helsinki fulgte jeg i elgenes, heltens og geddernes fodspor omgivet af tyste 
skove. Jeg fandt elgens enorme fodspor, så helt svømme under isen og fangede gedder, aborrer og skal-
ler ved isfiskeri. Nu (8 januar 2010) da vinteren har jerngreb om Danmark, smøres skiene på ny for at 
følge havørredernes ”fodspor” i Seest Mølleå ved Kolding. 

Hvordan sætter havørreden ”fodspor” ?  
 
Det er velkendt blandt lystfiskere, at kønsmodne 
havørreder vandrer op i de rindende vande for at 
gyde. En havørred som er født i Seest Mølleå vil, 
såfremt den overlever yngelstadiet, smoltud-
vandringen og havopholdet, returnere til åen igen 
efter en vækstperiode i havet, hvor fisken æder, 
vokser og bliver kønsmoden så der dannes æg el-
ler sæd. Kønsdrifterne får fiskene til at vandre fra 
ædeområderne i havet og langt op til gydeområ-
derne i åer og bække. Hannen ankommer ofte til 
et gydeområde før hunnen, sandsynligvis for at 
jage artsfæller bort før pardannelsen finder sted. 
Når en hun fuld af modne æg mødes med en han 
fuld af sæd kan de danne par og formere sig. Det 
sker i Danmark som regel i november og decem-
ber, men mine observationer (1989-2010) stræk-
ker sig fra sidste uge i oktober til slutningen af 
januar. Formeringen kaldes gydning og foregår på 
en gydeplads i åer og bække med grus, sten og 
friskstrømmende vand med højt iltindhold,  som 
ørrederne instinktivt vælger, fordi pladsen er vel-

egnet til klækning af æggene og til yngelens over-
levelse. De bedste gydesteder for ørreder er så-
kaldte stryg, dvs. lokaliteter med lav vanddybde 
på max. 30 cm. og frisk strøm (0,25-0,40 cm per 
sekund). 

Et par havørreder har forskellige roller under gyd-
ningen. Hunnen laver forarbejdet. Det foregår i 
korte træk ved, at hun vender siden af kroppen 
mod gruset og graver en fordybning i gruset ved 
hjælp af haleroden og halen. (Det er årsagen til,  at 
man ofte ser sår ved haleroden hos nedgængere, 
når de fanges i åen eller i havet efter gydningen). I 
mellemtiden holder hannen parringsvillige arts-
fæller væk, bl.a. de små nærgående bækørreder 
(såkaldte snigere) som er fulde af sæd og derfor 
kan befrugte æggene. Hunnen graver instinktivt 
tilpas dybt, så der opstår en såkaldt gydegrube 
som er stor og dyb nok til æggene og som ofte har 
sten i bunden som sikrer en stabilitet, hvis noget 
af gruset senere skylles bort med strømmen, når 
sneen og isen smelter. Jeg har tidligere observeret 
mange løse ørredæg ligge ved bredden af Seest 
Mølle å dog uden at kende årsagen. 

Langrend ved Havørredens Gydegravninger 
Af Biolog Henrik Rosendahl Kristiansen, AQUALIFE, Kolding 

Figur 1: Henrik Rosendahl Kristiansen på ski. 

Figur 2: Lille stryg, hvor ørreder kan gyde. 
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Når gydegruben er klar bevæger hunnen sig mod 
bunden af gruben dvs. ca. 10-30 cm under bun-
dens niveau, således at store ørreder graver dybe-
re end små. Hunnens adfærd stimulerer hannen til 
at nærme sig. Under kønsakten er det sandsynligt, 
at de stimulerer hinanden ved hjælp af duftstoffer 
(f.eks. hormoner) for at koordinere selve kønsak-
ten. Hunnen sænker bagkroppen og udstøder de 
første æg gennem læggebrodden ved gattet mens 
munden åbnes på vid gab. Hannen sender en strå-
le sæd ned mod æggene som derved befrugtes. 
Under klimakset ryster begge fisk voldsomt i en 
slags orgasme, mens æg og sæd sprøjtes ud på 
bunden af gydegruben. Straks herefter svømmer 
hunnen lidt opstrøms og fortsætter gravebevægel-
serne så gruset fra en ny gydegrube dækker gru-
ben, hvor æggene ligger. Således kan gydningen 
fortsætte i flere dage, indtil hun er tømt for æg. 
For en havørred på 50 cm er der lagt ca. 2000 æg. 
 

Resultatet eller ”fodsporet” ses som en gydegrav-
ning. Det vil sige en forhøjning i gruset, hvor den 
mørke belægning på stenene er blevet lys. Det 
skyldes, at sten og grus i et vandløb med et godt 

stabilt vandmiljø har en mørk belægning af mi-
kroorganismer, mens undersiden er lys. Belæg-
ningen kaldes en biofilm og indeholder også alger 
og større organismer (f.eks. dansemyggelarver, 
tanglopper), der lever af mikroorganismerne og 
algerne. Hunnens gravning vender med andre ord 
en del af stenene, så den lyse side bliver synlig og 
den mørke usynlig.  

”Fodspor” ved Seest Mølleå 
 
Åen, der i 1500 tallet blev kaldt ”hylchestrøm-
men”, efter beliggenheden ved Hylkedal, er det 
første tilløb til Kolding å som havørrederne mø-
der på deres gydevandring. Der er registreret en 
god opgang, så det må forventes, at havørrederne 
sætter fodspor i form af gydegravninger langs 
åen.  
 

Mine ture på langrendsski i den smukke natur be-
kræftede, at havørreder har gydt fra hylkehuse til 
Nørreholm ved Vonsild. Der er små gydegravnin-
ger og en del gravninger som allerede er vanskeli-
ge at få øje på, dels  fordi strømmen fører grus 

Figur 3: Havørredens fodspor er gydebanker. 
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bort så de bliver flade og dels fordi den lyse over-
side bliver mørk igen. Der er også store gravnin-
ger som sikkert er lavet af havørreder over 60 cm. 
I forhold til yngelundersøgelserne som tidligere 
blev foretaget af Vejle Amt, har jeg kørt langrend 
forbi stationerne 192, 209 og 44, som alle er be-
dømt som gyde- og opvækstpladser (B1) for lak-
sefisk, på trods af det mørke humusholdige vand 
på strækningen. Elfiskeundersøgelser i efteråret 
har vist, at der rekrutteres yngel på denne stræk-
ning højt oppe i Seest Mølleå. 
Langrend ved havørredens gydegravninger er vel-
egnet til at supplere statens og kommunernes  bio-
logiske undersøgelser f.eks. ved elfiskeri. Når 
sneen dækker engene er skiene at foretrække 
frem for at trave. Observation af gydegravninger 
giver en god indikation af, hvor gydningen finder 
sted og er således et godt supplement f.eks. til 
elfiskeri efter de gydemodne fisk. Netop elfiskeri 
i gydetiden er problematisk, fordi fiskene, især 
hunnerne, er svækkede. Det er velkendt, at svæk-
kede fisk kan dø i et elektrisk felt, men fiskene 
kan også blive skræmte og flygte nedstrøms. Beg-
ge hændelser er tidligere observeret direkte ved at 
følge mærkede havørreder som vandrede langt 
væk fra et gydeområde efter de blev elfisket. En 
mulig konsekvens er, at de ikke får gydt og deref-
ter vandrer i havet fuld af overmodne æg. I en 
periode på ca. 10 år indsamlede jeg hvert forår ca. 
100 havørreder i hhv. Kolding og Vejle Fjord i 
forbindelse med de årlige ørreddage og hvert år 
var der en høj andel af havørreder med overmod-
ne rogn, dvs. i princippet nedgængere som ikke 
havde gydt, hvilket medfører at rognen absorbe-
res dvs. næringsstofferne genbruges. Det har ikke 
været muligt at identificere årsagerne. 

Elfiskeetik og fiskevelfærd 
 
Derfor er det relevant at overveje om elfiskeri i 
gydetiden er i overensstemmelse med de gælden-
de regler og normer for dyrevelfærd. Darrel E. 
Snyder fra universitetet i Colorado publicerede i 
2004 en videnskabelig artikel som beretter om, at 
fiskene får muskelsammentrækninger i et elek-
trisk felt, der har karakter af epilepsi og kan med-
føre indre blødninger og skader på skelettet. Der 
berettes også om blødning ved gælle og gat samt 
fysiologisk stress og dødsfald blandt fiskene på 
grund af elfiskeri. Laksefisk beskrives som sær-
ligt sårbare.  
Det bør om ikke andet give anledning til at udføre 
elfiskeri så skånsomt som muligt og at begrænse 
brugen mest muligt. Når elfiskeri kan have betyd-
ning for fiskenes velfærd, så er det utvivlsomt et 
emne som vil komme i fokus før eller siden, så 
sportsfiskerne og myndighederne må være meget 
omhyggelige med at dokumentere relevansen i 
forhold til beføjelserne i elfisketilladelsen.  
Det har fællesnævnere med, at et hvert dyreforsøg 
skal godkendes af dyreforsøgstilsynet. For at 
komme kritikere i forkøbet burde man på tilsva-
rende vis have en fiskeetisk komité, der tager stil-
ling til konkrete ansøgninger om elfiskeri ud fra 
etiske betragtninger og den omfattende viden om 
fiskevelfærd, hvor vidensgrundlaget er øget be-
tragteligt især i Norge og England i de seneste 10 
år. 

Naverstræde 1 / Borch´s Gård,  6000 Kolding        Tlf. 75 52 85 88 
http://www.Steensjagtogfiskeri.dk       e-mail: info@steensjagtogfiskeri.dk 
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Vandplejeudvalget - vandløb 
bestod i 2009 af: 
Thomas Maigaard, formand 
Preben Kaas 
Preben Kristensen 
Erling Maigaard 
Jørn Chemnitz 
Jørn Benborg 
Tonny Asmussen 
 
Ny mand på posten  
 

Preben Kaas valgte i forbindelse 
med sidste generalforsamling at  
trække sig som formand for 
vandplejeudvalget – vandløb 
efter en lang årrække på posten.  
Preben efterlader sig dels en 
række store bedrifter som for-
mand for vandplejeudvalget – 
med omløbsstryget ved Ferup-
dæmningen som den mest be-
mærkelsesværdige – og dels en 
å, som efterhånden er en af Dan-
marks bedste havørredåer. 
 

Det er derfor ikke de nemmeste 
sko, jeg skal forsøge at udfylde, 
men jeg vil naturligvis gøre mit  
bedste for, at bevare den positive 
udvikling vores å har gennemgå-
et de seneste år.  Mit første år 
som formand for vandplejeud-

valget – vandløb har jeg brugt på 
at få et overblik over hvad dette 
tillidsfulde hverv indebærer, og 
af denne grund er der ikke så 
meget at berette om. 
 

Jordrup Bæk 
 

Som en del af Kolding Ådals-
projektet har KS i samråd med 
Kolding Kommune indvilget i at 
gøre noget for at forbedre forhol-
dene i Jordrup Bæk omkring Jor-
drup by.  Jordrup Bæk er en del 
af Åkær Å-systemet. Indtil vide-
re har vi været ude og besigtige 
forholdene – selve restaurerin-
gen bliver et projekt for 2010. 

Af Thomas Maigaard,  
formand for vandpleje vandløb 

Elfiskeri 
 

Høj vandstand og grumset vand 
udgjorde ikke de bedste betin-
gelser for elfiskeriet efter moder-
fisk i Åkær Å i november 2009. 
Det blev dog til 5,5 l rogn, som 
nu er klækket og udvikler sig 
fint på Hvilested Dambrug. De 
små ørreder skal udsættes i sjæl-
landske vandløb. 
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Fangstrapporter Kolding Å 2009 
             

Havørred 40 cm 50 cm  60 cm 70 cm  80 cm  Bækørred 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2008 49 cm 59 cm 69 cm 79 cm >  2008 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar 2 10     Januar      

Februar 9 13 2 1   Februar      

Marts 6 10 1 1   Marts      

April  4 1 1   April 1     

Maj 2  3 1   Maj  2    

Juni 15 19 10 10 1  Juni 1 1    

Juli 115 104 24 9   Juli 4  2   

August 79 62 11 1   August 2     

September 55 45 7 5   September  1    

Oktober 41 82 17 8 1  Oktober      

November       November      

I alt 788 324 349 76 37 2  I alt 14 8 4 2   

             

Laks 60 cm 70 cm  80 cm 90 cm 100 cm  Regnbue 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2008 69 cm 79 cm 89 cm 99 cm >  2008 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar           Januar      

Februar               Februar 1 1 1   

Marts              Marts 2     

April              April 2 1 4 1  

Maj               Maj 2 4 1   

Juni            Juni 3 2 2   

Juli             Juli 2 3 3 1  

August  1           August   6 3  

September   1       September    1  

Oktober  1 1        Oktober 2 1 2 1  

November             November      

I alt 4  2 1 1    I alt 52 14 12 19 7  
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 Harte- Donssøerne   Gels Å  
             

Gedder 70 cm 80 cm  90 cm  100 cm 110 cm  Gels å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2008 79 cm 89 cm  99 cm  109 cm  >  2008 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar         Laks           

Februar           I alt 0            

Marts  1  1        Havørred          

April   
Søerne  

er fredet        I alt 0          

Maj 4 1         Regnbue           

Juni 1 1   1     I alt 0           

Juli  1        Bækørred          

August 1          I alt 1 1         

September 3 3                   

Oktober 9 2             

November 1 1      1        

December 1            

I alt 33 21 10  1 1        

       Sneum Å   

             

Sandart 40 cm 50 cm 60 cm 70 cm 80 cm  Sneum Å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2008 49 cm  59 cm  69 cm 79 cm >  2008 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar            Bækørred  9  7 2       

Februar            Regnbue  2  2       

Marts            
Havørred/
Laks   5   3      2 

April   
Søerne 

er fredet                 

Maj   Fredet   Fredet                  

Juni             

Juli             

August              

September               

Oktober            

November     1        

I alt 1   1       

 

 
Statistikken fremkommer ved gennemgang af 

650 fangstrapporter  (90 % medlemmerne) 

 

 
 

 
Se nyheder  

på foreningens  
hjemmeside: 

 
http://www.koldingsportsfisker.dk 
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Starten på et nyt kapitel 
 

Det er med stor glæde at kunne berette, at 
der blev landet en karpe fra Donssøerne i 
2009. Der var tale om et pragteksemplar på 
ikke mindre end 17 kg. Karpefiskeriet vil 
dog forsat være for den ihærdige og tålmodi-
ge fisker - og jeg vil i år forsøge at fange en 
de få monsterfisk, som stadig findes i søerne. 
 

I takt med at vandet i søerne nu bliver mere 
klart, er der skabt optimale betingelser for 
geddernes vækst. Bestanden af aborre må 
også forventes at vokse både i størrelse og 
antal. Undersøgelser har desuden vist, at be-
standen af sandarter i Stallerup Sø er stor. Til 
trods for dette er der overraskende meget få 
medlemmer, som prøver kræfter med det 
spændende fiskeri efter sandarter og med 
mulighed for fisk på op til 8 kg. 
 

Tit spørger jeg mig selv, hvad der skal til for 
at lokke flere fiskere tilbage til søerne. Jeg 
må dog selv indrømme, at jeg ikke fisker så 
meget mere i søerne, efter at karperne på det 
nærmeste uddøede. En ting er dog sikkert. 
Der vil forsat være mulighed for et spænden-
de fiskeri fremover, hvor der ved natfiskeri 
kan fiskes efter sandart sideløbende med fi-
skeri efter store brasen og karper. 

 

Af Anders Pørksen, formand for søudvalget 
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Biomanipulationen 
 

Opfiskningen af skaller og brasen blev afsluttet i 
november 2009. Der er opfisket op mod 40-50 tons 
fisk, som biologerne betegner som yderst tilfreds-
stillende. 
 

Allerede nu kan virkningen ses i form af øget sigt-
barhed og desværre for nogen også en kraftig vækst 
af vandplanter - især i Søndersø. Mængden af vand-
planter vil dog med tiden finde et naturlig leje, og 
en del af vandplanterne vil derfor forsvinde med 
tiden.   
 

Nye tiltag i foreningen. 
 

Foreningen vil i år arbejde konstruktivt med at kun-
ne forbedre adgangsforholdene ved søerne. Det er 
planlagt at skabe nogle nye og bedre fiskepladser i 
Søndermose, Søndersø og Stallerup Sø. Beslut-
ningsgrundlaget afhænger af Kolding Kommunes  
accept. En forhåndsgodkendelse forventes dog at 
kunne opnås allerede i år. Det praktiske arbejde af-
hænger dog i høj grad af frivillig arbejdskraft fra 
foreningens medlemmer og ikke kun af søudvalgets 
medlemmer alene. 
 

Der er desværre intet nyt om at kunne få tilladelse 
fra Kolding Kommune til at benytte 1-2 forenings-
både i Stallerup Sø. 
 

Foreningen vil endvidere arbejde med at finde et nyt 
fiskevand til blandt andet karpefiskeri. Vande med 
masser af store karper findes desværre ikke omkring 
Kolding. Selvom et egnet vand kan findes, vil der 
gå rigtigt mange år før en udsætning af karper har 
skabt grundlag for storfangster. For Donssøerne gik 
der næsten 10 år. Derimod vil det nok være mere 
realistisk at forstille sig et mindre vand med god 
bestand af mindre karper til glæde for vores juniorer 
og medlemmernes børn og familie. 
 

Knæk og bræk til alle medlemmer i den nye sæson. 
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Generalforsamling seniorafdelingen 
 
 

Kolding Sportsfiskerforening afholder ordinær generalforsamling  
torsdag den 11. marts 2010 kl. 19.30  

på Munkensdam Gymnasium i Kolding 
 

 
Dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent 
 
2. Formandens beretning 
 
3. Regnskabet 
 
4.        Indkomne forslag 

 
Forslag 1: 
 
Køb af det nedlagte Pælebro Dambrug i Vester Nebel. 
 
Forslagsstiller: 
Bestyrelsen 
 
Begrundelse: 
Kolding Kommune har indgået aftale med ejeren af Pælebro Dambrug i Vester Nebel om 
afvikling af dambruget med henblik på fjernelse af dambrugets opstemning i Vester Nebel 
Å. Kommunen har endvidere som led i Kolding Ådal-projektet afsat midler til reetable-
ring af dambrugsarealet, herunder udgravning af en del af de gamle damme til en sø på 
3.500-4.000 kvm. Der er tale om et naturareal på ca. 3.5 ha beliggende på vestsiden af 
Vester Nebel å tæt på Vester Nebel by. 
 
Dambrugsejeren er nu indstillet på at sælge arealet, og Kolding Kommune har i den for-
bindelse foreslået et samarbejdsprojekt med Kolding Sportsfiskerforening, som forudsæt-
ter, at foreningen køber størstedelen ag arealet. Kolding Sportsfiskerforening vil dermed 
bl.a. få fiskeret i ca. 500 meter af Vester Nebel Å, samt blive ejere af en sø, som kan blive 
et væsentligt aktiv for foreningen – ikke mindst i forhold til foreningens juniorarbejde. 
 
Forslag 2: 
 
Mindstemålet på gedder i Harte-Donssøerne ændres fra nuværende 70 cm til 60 cm. 
 
Der fastsættes endvidere et maksimumsmål på 90 cm. Gedder under mindstemålet og ged-
der over maksimumsmålet skal skånsomt og hurtigst muligt efter fangst genudsættes på 
fangststedet.  
 
Ændringen træder i kraft fra 1. maj 2010.  
 
 
Forslagsstiller: 
Bestyrelsen 
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Begrundelse: 
Den udførte biomanipulation i Harte-Donssøerne forventes på sigt at skabe bedre vilkår 
for gedderne i Harte-Donssøerne i takt med, at vandet bliver mere sigtbart. Det vil være i 
foreningens interesse at skabe optimale vilkår for et godt fiskeri efter rovfisk i søerne. Bi-
ologiske studier viser, at de største hungedder avler stærkere og bedre afkom end de min-
dre hungedder. Det foreslås derfor, at der indføres et maksimumsmål for at beskytte og 
på sigt forbedre geddebestanden i søerne.  

 
5. Valg til bestyrelsen 
 
 Formand  Verner W. Hansen (modtager genvalg) 
 Kasserer  Henrik Pold (ønsker at fratræde) 
 Bestyrelsesmedlem Thomas Maigaard (modtager genvalg) 
 Bestyrelsesmedlem Tommy K. Jensen (modtager genvalg) 
 Bestyrelsessuppleant Carsten Carstensen (modtager genvalg) 
 
6. Eventuelt 
 
 Foreningen byder på kaffe og brød 
 
 
 Kolding Sportsfiskerforening 
 På bestyrelsens vegne 
 Verner W. Hansen 

Gyldigt medlemsbevis skal medbringes og forevises for 
adgang til generalforsamlingen  

 
Bemærk skolen er røgfri 
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Orla Bertram Nielsen er forbundsinstruktør 
og har været med lige fra de glade 60ere.  
 

I sin hjemegn ved Simested Å er Orla bl.a. 
kendt for sit store juniorarbejde.  
 

Orla er en af Herren benådet fortæller og vil 
denne aften have et lysbillede foredrag med, 
hvor temaet er rigtige fiskehistorier med hvad 
der høre til af overdrivelser og små løgne.  
 

Vi ser derfor frem til,  at der denne aften kom-
mer mange juniorer. Senior medlemmer der 
har børn, eller børnebørn, som er klar til at få 
en stor oplevelse sammen med en rigtig histo-
riefortæller er meget velkomne. 
 

Orla starter i Storhytten den 9. marts kl. 19.00 
og slutter kl. 22.00. Der bliver en pause, hvor 
der kan købes kaffe og kage 

blink eller bobleflod er du også 
meget velkommen.  
Afgang fra parkeringspladsen 
ved Kolding Købmandsskole 
Tvedvej 7 kl. 04.00 - forventet 
ankomst til Æbelø kl. 06.00.  
Vi forventer at være tilbage i 
Kolding kl. ca. 19.00.  
Der køres i private biler. Min. 5 
deltagere.  
 
Tilmelding senest d. 6. april til 
Carsten Carstensen  21 63 69 30 
cpc@pc.dk eller  
Torben Lindholst 75 52 31 14 / 
21 74 30 41 

Kysttur til Æbelø efter havørre-
der gav i 2008 15 stk. landede 
havørreder. I 2009 lidt færre; 
men her lå turen også lidt sent, 
så gå ikke glip af denne oplevel-
se ved en af vore bedste kyst-
pladser for havørred fiskeri - og 
ikke at forglemme, en fantastisk 
naturoplevelse.  

Turen til Æbelø foregår på 
“gåben” fra fastlandet, og der må 
påregnes vandring i vandet. Gå-
turen tager ca. 1 time.  

Medbring fluegrej instruktør Ni-
els Hougaard er til stede med 
gode tips og vejledning. Er du til 
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BARSØ WEEKEND 
 

KS´s Interne forårskonkurrence for seniorer og juniorer  
 
 

WEEKENDEN DEN 16. – 18. APRIL 2010 
 
 

Sig ikke nej til denne oplevelse. De sidste mange år har vi været 20-30 mand på turen, men 
der er plads til mange flere, så vil du prøve noget nyt fiskeri eller genopleve tidligere års fiske-
oplevelser på denne fiskerige ø, så tag med. 
 
Programmet er således: 
 
Fredag 
Vi mødes ved Shell (pølsevognen) på Haderslevvej  kl. 15.45 og kører mod Barsø kl. 16.00.  
Vi tager færgen kl. 17.15. 
Indkvartering, lune frikadeller med kartoffelsalat til aftensmad, aftenfiskeri og natmad. 
 
Lørdag 
Fiskeri hele dagen. 
Til de der kan være ved hytten kl. 12.30 er der det store sildebord, pålæg og pandekager med 
rejer. 
Fællesspisning om aftenen - traditionen tro hygge vi om madlavningen; som i år vil munde ud i 
indbagt oksefilet med grønsager, kartoffelret, bearnaisesovse og hjemmelavet is. 
 
Søndag 
Morgenfiskeri. Frokost som lørdag. 
Sidste fisk bedømmes kl. 12.00, herefter er der præmieoverrækkelse. 
Oprydning og hjemtransport. 
Hjemkomst kl. ca. 15.00 
 
Konkurrencen 
Vi fisker fra fredag aften til søndag kl. 12.00. Alle fiskearten fanget fra kysten på Barsø delta-
ger i konkurrencen. Der er 3 præmier i klassen “Turens flotteste fisk uanset art”.  
 
Deltagerpris kr. 250,- for turen inkl. mad og færgebillet. Der afregnes 30,- for transport direkte 
med den du kører med. Drikkevarer sælges i hytten. 
 
Kampen om 1 års forbrug af rødvin 
Alle kan deltage ved af indskyde en flaske rødvin i rødvinspuljen - hvis du er den heldige lystfi-
skere som vinder 1. præmien i kategorien “Turens flotteste fisk uanset art” vinder du oven i og-
så rødvinspuljen på xx ?? flasker rødvin. (det er selvfølgelig frivilligt om du vil deltage i spillet 
om rødvin). 
 
Medbring 
Sovepose, håndklæde, toiletgrej, en flaske rødvin hvis du vil deltage i Rødvins Cuppen. 
 
Tilmelding til Torben Lindholst 75 52 31 14, t.lindholst@mail.dk eller  
Carsten Carstensen 21 63 69 30, cpc@pc.dk senest 11. april 2010. 
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Lørdag den 1. maj 
 

Geddepremieren i Harte-Donssøerne er en gam-
mel tradition i KS. Det er også en tradition, at Fre-
dericia inviteres til at deltage i premieren, hvor der 
dystes om en vandrepokal. Storhytten Koldingvej 
101 åbner kl. 06.00, og der kan købes kaffe og 
friskbagte rundstykker.  
Fiskeriet starter kl. 06.00 og slutter med indvejnin-
gen kl. 16.00 med efterfølgende pølser og brød 
mv. samt pokaloverrækkelse.  Tilmelding er ikke 
nødvendig. 

Koldings Naturskole Skibe-
lund ved Lillebælt vil i år være 
ramme om Kolding Sportsfi-
skerforenings arrangement i 
anledning af lystfiskeriets dag 
som er et landsdækkende ar-
rangement under Danmarks  
Sportsfiskerforbund.  
 

Kolding kommunes naturskole 
Skibelund, beliggende med en 
smuk udsigt over et meget fint 
stykke fiskevand ved Lille-
bælt, vil i være stedet hvor alle 
der er fiskeinteresserede vil 
kunne komme og blive infor-
meret om vore fiskevande, ak-
tiviteter og specielt vort junior-
arbejde.  
 

Vi tillægger det, at give de un-
ge mellem 10 og 18 år viden 
om naturen og grundlæggende 
”indianeroplevelser” i naturen 
stor betydning og vi har en helt  
enestående natur til rådighed.  
 

Vi opfordrer mødre, fædre og 
familier til at komme med un-
gerne denne dag og få et le-
vende indtryk af de meget fine 
fiskevande og fremragende 
muligheder, der er for ægte 
naturoplevelser. Endvidere vil 
Juniorudvalget informere om 
vinterarbejdet, hvor fiskebiolo-
gi og naturetik er en væsentlig 
del af undervisningen. 
 

På naturskolen Skibelund vil 
der blive vist film om det årli-
ge el-fiskeri og billedeshow 
om vore fiskevande.  
 

Der vil være mulighed for at 
prøve fiskeriet ved kysten 50 
meter neden for Skibelund na-
turskole for nye interesserede 
juniorer under kyndig vejled-
ning. 
 

Endvidere vil der være mulig-
hed for at købe en grillpølse, 
vand og øl fra kl. 12.00 
 

Bestyrelsen og medlemmer vil 
være til stede på naturskolen 
fra 11.00 til 16.00  for at infor-
merer om KS´s fiskevande, 
vandpleje og aktiviteter.  
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Kursus i kunsten i at lægge en 
flue ud med en fluestang på van-
det på en præsentabel måde – for 
fisken.  
Vi vil have 2 dygtige fluefiskere 
som instruktører og vil kunne 
være 12 kursister.   
Kurset afholdes ved Skibelund 
Naturskole ved Lillebælt i områ-
det nord for gården – ved lejr-
pladsen. Der er her ideelle mu-
ligheder for at træne på græs og i 
vandet.  

Vi starter kl. 10.00 og slutter kl.  
15.00, med en pause kl. 12.00, 
hvor der kan købes grill pølser, 
vand og øl. 
 
Prisen er 50,- pr. mand til dæk-
ning af instruktøromkostninger. 
 
Tilmelding til Torben Lindholst 
75523114, t.lindholst@mail.dk  
senest lørdag d. 29 maj. 

Vi vil denne aften bl.a. teste de 
tørfluer som vi i løbet af vinteren 
har lavet med Niels Verner 
Petersen.  
Fluerne er tiltænkt de fede 
sommer havørreder, som der er 
at finde her.  
De der ikke har deltaget i 
vinterens fluebinding er natur-
ligvis også meget velkomne. 
Vi mødes på parkeringspladsen 
ved krydset mellem motorvejen 

og Tankedalsvej kl. 18.00, og 
kører til parkeringspladsen lige 
nord for Gels Å på Stensbækvej, 
Endrupskov.  
Her informerer Niels Verner om 
fiskeriet og vi mødes igen kl.  
22.30 til en grill pølse.  
Herefter kan man så vælge at 
fiske videre eller køre hjem. 

Så er vi igen klar til at dyste om 
Vandrepokalen hos vore tyske 
venner  i Beren – Bostel. 
 
Gå ikke glip ad denne hyggelige 
fiskeweekend med godt samvær. 
Vi kører i private biler fredag 
24. sept. kl. 12.00, og forventer 
at være fremme i Hannover kl.  
18.00 

Pokaldysten foregår lørdag, 
hvorefter vi samles for at se, om 
pokalen skal med til Kolding, 
herefter er der spisning og hyg-
geligt samvær. 
 
Søndag vil vi vende næsen 
hjemad omkring kl. 14 og for-
venter at være i Kolding kl.  
18.00. 

Prisen for turen vil blive 350,- 
inkl. transport, overnatning og 
fortæring. 
 
Tilmelding senest 11. sept. til 
Henning Jørgensen 60 39 89 13 
henjor@stofanet.dk  
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Junior program 2010 
Klubaftner Naturskolen 
 
Onsdag d. 3. marts   
Onsdag d. 17. marts  
Onsdag d. 31. marts   
Onsdag d. 27. oktober  
Onsdag d. 24. november  
Onsdag d. 10. november  
Onsdag d. 24. november  
Onsdag d. 8. december  
Onsdag d. 22. december  
Onsdag d. 5. januar ( år 2011) 

Mødetidspunkt 
Kl. 19.00 - kl. 21.00 

Veteraner 

 Fisketure 
 

Søtur efter Gedder 

Søndag d. 28. februar kl.  8.00 til 16.00  
 

Kysttur til Avnøvig 
Søndag d. 28. marts kl.  8.00 til 16.0 
 

Put and Take tur 
Onsdag d. 14. april kl. 17.00 til 21.00    
 

Kysttur til Kolding Fjord 
Onsdag d. 5. maj kl. 17.00 til 21.00  
 

Lystfiskeriets dag, Skibelund Naturskole 
Søndag d.16. maj kl. 10.00 til 20.00    
Vi mødes ved Naturskolen i Skibelund. 
 

Kysttur til Fyns Hoved efter Hornfisk 
Søndag d. 6. juni kl.  6.00 til 17.00   
Pris. 50. kr 
 

Kysttur til Koldingfjord 
Onsdag d. 4. august kl.17.00 til 20.00 
 

Tur til Guden Å   
Weekend d. 27-29. august  
Fredag kl. 17.00 til søndag kl. 14.00   
Pris. 100.kr 
 

Medetur til en hemmelig sø 
Onsdag d. 8. september kl. 17.00 til 21.00 
 

Fiske weekend  
Weekend d. 24-26 sep.    
Storhytten, søfiskeri og åfiskeri   
Pris. 100.kr 
 

Båd tur på Lillebælt 
Søndag d. 31. oktober kl. 8.00 til 16.00           
Pris. 50. kr. 
 

Stallerup sø efter Sandart 
Fredag d. 12. november kl. 17.00 til 02.00  
 

Søtur efter Jule Gedden 
Lørdag d. 18. december kl. 8.00 til 14.00  

 
BEMÆRK: 
 

Husk til alle tur at medbringe:  
Gummistøvler, regntøj, madpakke og fiskegrej 
For at koordinere kørsel skal du tilmelde dig 
til turene hos Tommy, mobil 22 69 50 33  
eller Kaare, mobil  20 13 60 78 
 

Tilmelding senest 4 dage før de enkelte ture. 
Ved alle ture mødes vi på parkeringspladsen 
ved Marielundsøen. 
 

Skulle du have lyst til at deltage i seniorernes 
fisketure, må i gerne det, ifølge med en vok-
sen. 
 

Knæk & Bræk 
Tommy, Kaare, Carsten og Claus 
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Program: 
 

Mandagsmøder (Kl. 9.30) i Storhytten: 
 

1. marts 
 

15. marts 
 

29. marts   Gule Ærter kl. 11.30 (Tilmelding 
  nødvendig senest 22. mats) 
 

12. april    Ved Ejstrup, åbne åen  
  (Pølser kl. 11.30) 
 

Mandagsmøder sommerhalvåret: 
 
 

10. maj, 7. juni, 30. august, 27. september 
 
Ny vinterperiode starter 8. november 
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Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej  46 
6000 Kolding 

B

Formand:   
Verner W. Hansen 
Oktobervænget 21 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 85 46 
vwh@stofanet.dk 
 

Næstformand: 
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 75 52 31 14 / 21 74 30 41 
t.lindholst@mail.dk 
 

Kasserer:   
Henrik Pold 
Kongeåparken 31 
6580 Vamdrup 
tlf. 75 54 31 65  
pold@tdcadsl.dk 
 

Sekretær:  
Anders Pørksen 
Seest Bakke 47. 1 
6000 Kolding 
tlf. 97 32 34 23 / 61 66 38 15 
a.poerksen@hotmail.com 
 

Best. medl.: 
Benny Wind 
Harevænget 90 
6000 Kolding 
tlf. 75 56 35 30 / 23 34 45 02 
kbwind@youmail.dk 
 

Best. medl.: 
Thomas Maigaard 
Bavnehøj 9 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
tlf. 35 10 63 19 / 29 82 02 56 
Thomas_maigaard@hotmail.com 
 

Best. medl.: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
tlf. 75 57 23 44 / 22 69 50 33 
tommykryger@jensen.mail.dk 
 

Suppleant: 
Carsten Carstensen 
Lerbjergvej 23 
6000 Kolding 
tlf. 21 63 69 30 
cpc@pc.dk 
 

Suppleant: 
Kim Koed Kristensen 
Jernbanegade 57 
6580 Vamdrup 
tlf. 20 72 77 10 
kimkoed@mail.dk 
 

Formand:  
Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Å-fiskeri 
Daniel Schmidt Brodersen 
Dr. Fichs Vej 20, 1. sal 
6000 Kolding 
tlf. 50 45 75 52 
danielschmidtbrodersen@yahoo.dk 
 

Sø-fiskeri  

Claus Jepsen                   
Stiggaardsvej 5, 1.tv. 
6000 Kolding 
tlf. 61 18 54 90 
 

Kyst-fiskeri 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 

Formand:  
Thomas Maigaard 
Adr.: se bestyrelsen 
  
P reben Kaas 
tlf. 75 44 11 22 / 99 55 77 35 
 
Jørn Chemnitz 
tlf. 75 55 99 99 
 
Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
 
Jørn Benborg 
tlf. 61 65 28 61 
 
Preben Kristensen 
tlf. 75 56 19 81 
 
Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 
 
 
 
 
 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 42 31 59 50 
mogens@lauer.dk 
 
 

Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

KS’s bestyrelse Junior ledelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Vandplejeudvalg 
søer 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

Formand:   
Egon Fisker  
tlf. 75 52 38 51 / 40 38 62 01 
egon.fisker@gmail.com 
 

Kasserer: 
Martin Duus 
Tlf. 7552 9643 
jm.duus@mail.dk 
     

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 

Visevært og udlejning af hytten: 
Poul Erik Ladekarl 
Sparkærvej 22, Vester Nebel 
6040 Egtved 
tlf. 75 55 31 67 / 23 21 90 22 
 

Formand:  
Anders Pørksen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Erik Hansen 
75 53 86 83  
 

Dennis Jürgensen 
tlf. 86 76 37 39 
 

Flemming Petersen 
tlf. 22 93 82 78 
 

Formand:  
Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 
 
Hans Jørgen Eriksen 
Brennerpasset 26 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 57 19 
brennerpasset26@easylog.dk 
 
Henning Jørgensen 
Hans Becks Vej 9 
6000 Kolding  
Tlf. 60 39 89 13 
henjor@stofanet.dk 
 
Carsten Carstensen 
Adr.: se bestyrelsen 

 

Formand: 
Kim Koed 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 
Fejøvænget 16 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 71 44  
tpl@kmd.dk 
  

Erling Maigaard 
Flauenfeldvej 10 
6640 Lunderskov 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 
Ejstrup Vang 19,  Ejstrup 
6000 Kolding 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 

Formand: 
Benny  Wind                tlf. 75 56 35 30 
                   mobil 23 34 45 02 
 

Finn Andersen             tlf. 75 53 74 36 
 

Jørn Benborg               tlf. 75 57 28 61 
 

Jens J. Jensen               tlf. 75 53 33 44 
 

Ole Nielsen                  tlf. 75 52 93 34 
 

Uffe Smedegaard         tlf. 20 69 98 76  
 

Mogens Laursen          tlf. 42 31 59 50 
 

Jack Thielsen               tlf. 20 87 23 55 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 

Kenneth Langelykke    tlf. 21 94 23 67 
 

Anders Pørksen            tlf. 61 66 38 15 
 

Mikkel Bruus               t lf. 51 99 45 90 
 

Kim Koed Christensen tlf. 20 72 77 10 
 

René Staal Andersen   tlf. 28 12 04 93 

Fiskerikontrollen 
Afdelingen i Fredericia 
Nørrebrogade 141 
7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 
E-mail: fca@fd.dk  
 

Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  


